

Комисија за спровођење поступка јавног надметања ради давања грађевинског земљишта у јавној својини у закуп на одређено време, а на основу члана 12,14. и 15. Одлуке о грађевинском земљишту ("Службени лист општине Бајина Башта" бр. 1/15 и 12/016) и Одлуке Скупштине општине Бајина Башта о приступању јавном надметању ради давања грађевинског земљишта у јавној својини у закуп на одређено време 01 број 06-34/2018 од 13.11.2018. године.

О Г Л А С
О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА У ЦИЉУ ДАВАЊА
ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ У ЗАКУП НА
ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ

I.

Расписује се јавно надметање (лицитација) у циљу давања у закуп на одређено време грађевинског земљишта у јавној својини за постављање привремених објеката, сходно Програму о постављању мањих монтажних објеката на јавним површинама ("Службени лист општине Бајина Башта" број 2/2015).

II.

Локације се дају у закуп на одређено време, на период до пет (5) година, рачунајући од дана закључења уговора о закупу.

III.

Почетна лицитациона цена одређена је сходно одредби члана 55. Одлуке о грађевинском земљишту ("Службени лист општине Бајина Башта" број 1/15 и 12/016)

IV.

Локација, тип и намена објеката на локацији, као и почетна лицитациона цена су следећи >

I. УЛ. БРАЂЕ НИНЧИЋА

1. на кат. парцели број 936 КО Бајина Башта (код "Бајиновца"), три привремена објекта, и то
 - а) објекат број 1. површине 21м², тип дрвени, по слободном избору, намена трговина, занатске и услужне делатности, почетни износ закупнине је износ од 995,98 динара месечно,
 - б) објекат број 3. површине 19,05м², тип метални, по слободном избору, намена трговина, занатске и услужне делатности, почетни износ закупнине је износ од 942,78 динара месечно,
 - в) објекат број 4. површине 17,16м², тип метал и дрво, по слободном избору, намене трговина, занатске и услужне делатности, почетни износ закупнине је износ од 849,24 динара месечно,

II. УЛ. ВУКА КАРАЦИЋА

на кат. парцели бр. 834/9 КО Бајина Башта, на углу Улице Вука Карацића и Рајка Тадића, један киоск, површине 4-5м², типа-метални киоск "Севојно", намене трговина, занатске и услужне делатности, почетни износ закупнине је износ од 247,45 динара месечно,

III. УЛ. ДУШАНА ВИШИЋА

на кат. парцели бр. 1746 КО Бајина Башта,(испред зграде суда),један киоск,површине 4-5м2,типа метални "Севојно",намене трговина,занатске и услужне делатности, почетни износ закупнине је износ од 247,45 динара месечно,

IV. ПЕРУЋАЦ

на кат. парцели број 1492 КО Растиште, (плато на левој обали Врело),један киоск, површине 13м2, типа-дрвени, по слободном избору,намене трговина,занатске и услужне делатности, почетни износ закупнине је износ од 160,68 динара месечно,

V.

Лице коме јавно грађевинско земљиште буде дато у закуп на одређено време је у обавези

- да са општином Бајина Башта уговори, а преко Службе за наплату и контролу јавних прихода при Одељењу за послове финансија, буџета и рачуноводства Општинске управе општине Бајина Башта и плати закупнину.
- да са општином Бајина Башта уговори обавезу да по истеку рока закупа уклони монтажни објекат са површине јавне намене, уз напомену да ако то не учини, да ће исто учинити ЈКП" 12 септембар" Бајина Башта,а на његов рачун.

VI.

Јавно надметање ће се спровести 14.03.2019.године са почетком у 11 часова у сали Скупштине општине Бајина Башта, улица Душана Вишића број 28.

Учесници јавног надметања су дужни да на име кауције положи износ од 10% почетне лицитационе цене локације.

VII.

Личитациони корак се одређује у висини од 1.000,00 динара.

VIII.

Оглас ће бити истакнут на огласној табли Општине Бајина Башта,званичној интернет страници општине www.bajinabasta.rs у локалним медијима.

У Бајиној Башти
11.02.2019.године

КОМИСИЈА